
WINES BY THE GLASS
ВИНА ПО БОКАЛАМ
White wines/Белые вина 125 ml 250 ml 500 ml 1000 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 360 720 1440 

125 ml 750 ml

2014 CASTILLO DE MONSERAN (Viura) — Bodegas San Valero  �
Cariñena, Spain

200 1200 

NV TERRE ALLEGRE (Trebbiano) — Cielo  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy  

270 1620 

2014 CHARDONNAY «Argento» — Argento  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina  

320 1920 

2012 GAVI DI GAVI — Vie di San Rocco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

450 2700 

2013 CHARDONNAY «Arcione» — Montauto  �� � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy 

500 3000 

2015 SAUVIGNON BLANC — Villa Maria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

600 3600 

Rose wines/Розовое вина 125 ml 750 ml

2015 ROSADO — Bodegas Ramon Bilbao  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain  

400 2400 

Red wines/Красные вина 125 ml 250 ml 500 ml 1000 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 360 720 1440 

125 ml 750 ml

2014 CASTILLO DE MONSERAN (Garnacha) — 
Bodegas San Valero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cariñena, Spain  

200 1200 

2014 CARMENERE «Gato Negro» — San Pedro  �� � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile  

330 1980 

2014 MERLOT — Cielo   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Venezie, Italy  

360 2160 

2014 MALBEC — Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina  

400 2400 

2013 CHATEAU PEYRUCHET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France  

410 2460 

2012 JANARE (Aglianico) — La Guardiense  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy​  

500 3000 

2012 CHIANTI CLASSICO Riserva 
«Palazzo Nobile» — Castello di Querceto  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy  

510 3060 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
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WINES BY HALVES BOTTLES 
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
White wines/Белые вина 375 ml

2014 I FRATI (Trebbiano) — Ca dei Frati  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy  

2300 

2014 GAVI — Villa Sparina  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy  

2350 

2012 BOURGOGNE CHARDONNAY «Laforet» — Joseph Drouhin  �� � � � �
Bourgogne, France  

2650 

2014 SANCERRE — Michel Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France  

2900 

2014 CHARDONNAY — Tramin   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige, Italy  

3000 

2014 CHABLIS — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France  

3200 

Rose wines/Розовые вина 375 ml

2014 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  �� � � � � � �
Provence, France  

2700 

2011 PETALE DE ROSE (Grenache, Cinsault) — Chateau La Tour  �� � � � �
Provence, France  

3400 

Red wines/Красные вина 375 ml

2013 VALPOLICELLA CLASSICO «Bonacosta» — Masi   �� � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2100 

2014 CHIANTI CLASSICO — Vecchia Cantina di Montepulciano  �� � � � �
Toscana, Italy  

2400 

2012 MORELLINO DI SCANSANO — Fattoria Le Puppille  � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy  

2900 

2014 PINOT NERO «Vigneti delle Dolomiti» — Pojer & Sandri   �� � � � � � �
Alto Adige, Italy  

3250 

2011 VALPOLICELLA SUPERIORE Ripasso 
«Monti Garbi» — Sant’Antonio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy  

3800 

2009 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy  

6550 

2011 SITO MORESCO (Merlot, Nebbiolo) — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy  

7150 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
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WINES BY HALVES BOTTLES 
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
Sweet wines/Десертные вина 375 ml 500 ml

2011 JURANCON «Cuvee Jean» — Chateau Jolys  � � � � � � � � � �
 Sud-Ouest, France

3800 

2009 PASSITO «Pass The Cookies» — Di Lenardo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

3850 

2011 BEERENAUSLESE «Cuvee» — Kracher  � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

7050 

WINES BY MAGNUM
ВИНА В МАГНУМАХ
White wines/Белые вина 1500 ml

2008 VILADELLOPS (Xarello) — Finca Viladellops  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain  

12400 

2012 POUILLY-FUME — Pascal Jolivet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France  

13000 

2010 RIESLING «Husarenkappe» — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany  

13650 

Red wines/Красные вина 1500 ml

2011 SIERRA CANTABRIA Crianza (Tempranillo) — Sierra Cantabria  �
Rioja, Spain  

8200 

2013 INSOGLIO DEL CINGHIALE (Syrah, Cabernet) — Campo di Sassa�
Toscana, Italy  

12300 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
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SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 200 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy  

600 3300 

NV MARTINI Asti DOCG   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy  

1150 4000 

NV 1851 BOUVET Brut — Bouvet-Ladubay  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France  

2900 

NV PROSECCO SUPERIORE «Giall’ Oro» — Ruggeri  � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy  

3500 

2007 FERRARI Perle  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Italy  

5900 

NV FRANCIACORTA Brut «Prima Cuvee» — Monte Rossa  � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy  

8400 

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 750 ml

NV NICOLAS FEUILLATTE Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France 

3900 

NV LANSON Black Label Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France 

9250 

NV CHANOINE Brut Cuvee Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France 

9500 

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France 

9800 

NV LAURENT-PERRIER Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France 

10500 

NV BOIZEL Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France 

10900 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
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WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО
France/Франция 750 ml

2013 SAUVIGNON BLANC «Baron de Lance» — Montariol Degroote  � � � �
Languedoc-Roussillon

1900 

2011 RIESLING Reserve — Lucien Albrecht  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

2650 

2012 RIESLING — Cave de Ribeauville  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

3200 

2014 CHARDONNAY, VIOGNIER «Duet» — Louis Latour  �� � � � � � � � � � � �
Val du Rhone 

3400 

2012 CHATEAU TOUR DE BONNET (Sauvignon, Semillon)  �� � � � � � � � � �
Bordeaux 

4050 

2014 SANCERRE — Gitton Pere & Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire 

4400 

2014 CHABLIS — Savary  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

4500 

2011 COTES DU RHONE — Vidal-Fleury  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

4850 

2013 POUILLY-FUME — De Ladoucette  �� � � � � � � � � � � � � � 125 ml. 1 150  |
Val de Loire 

7550 

2013 CHABLIS Premier Cru «Montmains» —  
Jean-Marc Brocard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 125 ml. 1 260  |
Bourgogne 

8300 

2007 PULIGNY -MONTRACHET Premier Cru 
«Les Champs Gains» — Domaine Alain Chavy  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

12100 

2011 CHABLIS Grand Cru «Vaudesirs» — Long-Depaquit  �� � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

12750 

2009 CORTON VERGENNES Grand Cru — Chanson  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

16950 

2007 CHASSAGNE-MONTRACHET Premier Cru 
«La Dent de Chien» — Chateau de la Maltroye  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

26400 
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Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО
Italy/Италия 750 ml

2014 SOAVE «Villa Pampini» - Cevico  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto 

2100 

2015 VERMENTINO «Costamolino» — Argiolas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna 

3300 

2014 CHARDONNAY — Elena Walch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

3650 

2014 GAVI «La Meirana» — Broglia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte 

4250 

2014 GAVI DEI GAVI - Lugarara   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte 

5000 

2013 PINOT GRIGIO — Perusini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli 

5150 

2014 CHARDONNAY — Marco Felluga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli 

5450 

2013 COMETA (Fiano) — Planeta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia 

8900 

2014 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � 125 ml. 1 550  |
Piemonte 

10200 

2013 CHARDONNAY — Tasca d’Almerita  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia 

11000 

2013 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori  �� � 125 ml. 1 700  |
Umbria 

11200 

2011 W… DREAMS… (Chardonnay) — Jermann  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli 

13650 

2011 ALTENI DI BRASSICA (Sauvignon) — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � �
Piemonte 

17600 
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Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО
Wines of other countries/Вина других стран 750 ml

2013 CHARDONNAY «Two Oceans» — Bergkelder  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

2000 

2014 PINOT GRIGIO «Cool Climate Selection» — Argento  �� � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina 

2100 

2014 SAUVIGNON BLANC «Orca Bay» — Nobilo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawke’s Bay, New Zealand

2800 

2013 ALBARINO «Castell de Raimat» — Raimat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Costers del Segre, Spain

3500 

2014 CHARDONNAY — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina 

3850 

2014 RIESLING — Yalumba  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia 

4150 

2010 PINOT GRIS — Little Beauty  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand 

4400 

2012 CHARDONNAY «Alpha» — Montes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Casablanca Valley, Chile 

4700 

2014 SAUVIGNON BLANC — Arboleda   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aconcagua Valley, Chile

4950 
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Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО
France/Франция 750 ml

2010 CHATEAU LES TROIS Manoirs Cru Bourgeois  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc 

2850 

2011 RONAN BY CLINET (Merlot) — Chateau Clinet  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux 

4150 

2008 CHATEAU LAMOTHE–CISSAC   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc. Bordeaux 

4550 

2011 MERCUREY Premier Cru «Les Puillets» —  
Antonin Rodet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 125 ml. 970  |
Bourgogne 

6350 

2007 CHATEAU VIEUX LARTIGUE Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion, Bordeaux 

7250 

2012 CHATEAUNEUF DU PAPE — 
Domaine Chante Cigale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 125 ml. 1320  |
Val du Rhone 

8700 

2011 NUITS-SAINT-GEORGES Premier Cru — Bertrand Ambroise  � � � �
Bourgogne 

10450 

2010 CHATEAU LAFON-ROCHET 4-eme Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � �
Saint-Estèphe, Bordeaux

11000 

2007 CHATEAU LA LAGUNE Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc, Bordeaux 

13150 

2008 ECHEZEAUX Grand Cru — Domaine Jacques Cacheux  �� � � � � � � � �
Bourgogne 

18050 

2007 CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru — Chanson  � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne 

19700 

2005 PAVILLON ROUGE — Chateau Margaux  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux 

27500 

2007 CHATEAU PALMER 3-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux 

31900 

Italy/Италия 750 ml

2013 PRIMITIVO — Cantine Due Palme  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia 

2850 

2014 ANTIGUA (Monica) — Cantina di Santadi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna 

3300 

2014 DOLCETTO D’ALBA — Andrea Oberto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte 

3800 

2014 INSOGLIO DEL CINGHIALE (Syrah, Cabernet) — Campo di Sassa�
Toscana 

5600 

2013 CHIANTI Classico — Riecine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

5750 

2014 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso  � � � � � �
Toscana 

6150 
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Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО
Italy/Италия 750 ml

2011 MODUS (Sangiovese, Merlot) — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

7600 

2010 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio  � � � � � � � � �
Toscana 

9800 

2011 BARBARESCO «Asij» — Ceretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte 

10000 

2011 GUIDALBERTO (Cabernet, Merlot) — Tenuta San Guido  �� � � � � � � �
Toscana 

10150 

2010 BRAMASOLE (Syrah) — La Braccesca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

10400 

2010 OLMAIA (Cabernet Sauvignon) — Col d’Orca  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

11250 

2011 AMARONE della Valpolicella Classico Riserva — Viviani  � � � � � � �
Veneto 

12000 

2010 BAROLO — Fontanafredda  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte 

12000 

2007 LA GIOIA (Sangiovese) — Riecine  �� � � � � � � � � � � � � � 125 ml. 2000  |
Toscana 

13200 

2009 BRUNELLO DI MONTALCINO — Poggio Salvi  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

13300 

2011 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet) — Antinori  �� � � � � � � � � � � � �
Toscana 

14250 

2011 KURNI (Montepulciano) — Oasi Degli Angeli  �� � � � 125 ml. 2500  |
Marke 

16500 

2010 50 & 50 (Sangiovese, Merlot) — Avignonesi & Capannelle  � � � � � � �
Toscana 

20000 

2009 LUCE (Merlot, Sangiovese) — Luce della Vite  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana 

20500 

2010 ORNELLAIA (Cabernets, Merlot) — Tenuta dell’Ornellaia  � � � � � � �
Bolgheri, Toscana 

31800 

2010 REDIGAFFI (Merlot) — Tua Rita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

33000 
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Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО
Wines of other countries/Вина других стран 750 ml

2012 SHIRAZ «Stump Jump» — Arenberg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Eastern, Australia 

2400 

2013 EL PICARO — Bodegas Matsu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toro, Spain 

2900 

2009 GRAN FEUDO Reserva 
(Tempranillo, Cabernet) — Bodegas Chivite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra, Spain  

3300 

2013 MALBEC Terroir Selection — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina 

5100 

2012 ACUSTIC (Garnatxa, Samso) — Acustic Celler  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Montsant, Catalunya, Spain 

5150 

2013 ZINFANDEL «Gnarly Head Old Vine» — Delicato  �� � � � � � � � � � � � � �
California, USA  

6300 

2008 AWATEA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Te Mata  �� � � � � � � � � � � �
Hawke’s Bay, New Zealand 

6900 

2013 PINOT NOIR «Barda» — Bodega Chacra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Patagonia, Argentina 

7150 

2012 PSI (Tinto Fino) — Bodegas у Vinedos Alnardo  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero, Spain 

8800 

2010 ZINFANDEL «Clear Lake» — Beringer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California, USA  

10100 

2010 BARON EDMOND (Cabernet, Merlot) — Rupert & Rothschild  �� � �
Western Cape, South Africa 

11900 

2008 CABERNET SAUVIGNON 
«Napa Angel Aurelio’s Selection» — Montes  �� � � � � 125 ml. 1820  |
Napa Valley, California, USA 

12000 
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Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



RUSSIAN WINES
РОССИЙСКИЕ ВИНА
White wine/Белое вино 750 ml

NV МУСКАТ — Гай-Кодзор (сладкое)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900 

2011 ШАРДОННЕ ВИНТАЖ — Фанагория  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский Край

3300 

Red wine/Красное вино 750 ml

2013 САПЕРАВИ «Cru Lermont» — Фанагория  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский Край

2200 

2012 РЕНЕССАНС «Раевское» (Мерло, Карменер) — Мысхако  � � � � � �
Краснодарский Край

2500 

2011 МЕРЛО — Усадьба Дивноморское  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский Край

7000 
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Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



SHERRY/ХЕРЕС 100 ml

WILLIAMS & HUMBERT «Collection» Fino (very dry)  � � � � � � � � �
Spain 

490 

VALDESPINO «El Candado» Pedro Ximenez (sweet)  �� � � � � � � � � � �
Spain 

840 

PORTO/ПОРТО 100 ml

KOPKE Fine Ruby (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

400 

10 y.o. WARRE’S «Otima» Tawny (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

1200 

GRAPPA/ГРАППА 50 ml

2011 NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques  �� � � � � � � �
Friuli, Italy 

530 

PAOLO BERTA Primagioia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy 

770 

CHACHA/ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA (Chardonnay)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край, Россия 

370 

BRANDY/БРЕНДИ 50 ml

10 лет АРАРАТ Ахтамар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

580 

PINEAU DES CHARENTES
ПИНО ДЕ ШАРАНТ 50 ml

10 y.o. PINEAU DES CHARENTES — Chateau de Montifaud  �� � � � � � � � � �
France

430 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 

К
РЕ

П
К

И
Й

 А
Л

К
О

ГО
Л

Ь
 •

 S
PI

R
IT

S



COGNAC/КОНЬЯК 50 ml

V.S.O.P. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

700 

X.O. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1780 

V.S. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

590 

V.S.O.P. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

730 

HENNESSY  Very Special� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

600 

V.S.O.P. HENNESSY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

900 

X.O. HENNESSY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1900 

10 y.o. CHATEAU DE MONTIFAUD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

700 

CALVADOS/КАЛЬВАДОС 50 ml

3 y.o. CHATEAU du BREUIL   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

310 

V.S.O.P. BUSNEL PAYS D’AUGE VIEILLE RESERVE   �� � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

650 

USA WHISKEY/ВИСКИ США 50 ml

BULLEIT BOURBON   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky 

540 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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IRISH WHISKEY
ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

JAMESON Select Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 640 
18 y.o. JAMESON Limited Reserve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1200 

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380 
12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550 

JOHNNIE WALKER Double Black  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790 
JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 910 

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1200 
JOHNNIE WALKER Blue Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1850 

12 y.o. BALLANTINE’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 740 
12 y.o. DEWAR’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600 
12 y.o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620 

CHIVAS REGAL Extra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 870 
18 y.o. CHIVAS REGAL Gold Signature  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1150 

SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

12 y.o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

750 

15 y.o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

900 

10 y.o. GLENMORANGIE The Original  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

720 

12 y.o. CARDHU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

910 

10 y.o. TALISKER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye 

850 

16 y.o. LAGAVULIN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay 

1050 

MONKEY SHOULDER   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

530 

12 y.o. GLENFIDDICH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

640 

12 y.o. MACALLAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

770 

12 y.o. ABERFELDY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

890 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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RUM/РОМ 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica

300 

CAPTAIN MORGAN Jamaica   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica 

370 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica 

380 

BACARDÍ Carta Blanca   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico 

280 

BACARDÍ Carta Oro   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico 

330 

BACARDÍ Gran Reserva 8 Anos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico 

730 

5 y.o. HAVANA CLUB Anejo Reserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba 

500 

23 y.o. ZACAPA Centenario  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala 

930 

TEQUILA/ТЕКИЛА 50 ml

DON JULIO Blanco (100% de Agave)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico 

850 

OLMECA Blanco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico 

380 

OLMECA Gold   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico 

420 

CAZADORES Blanco (100% de Agave)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico 

580 

GIN/ДЖИН 50 ml

GORDON’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England 

380 

TANQUERAY № Ten  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England 

770 

BEEFEATER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England 

370 

HAYMAN’S Old Tom  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England 

380 

BOMBAY SAPPHIRE   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England 

460 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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VODKA/ВОДКА 50 ml

СМИРНОВЪ № 21  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

160 

CIROC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

430 

ЦАРСКАЯ Оригинальная  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

190 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейфрут  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

220 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

220 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

220 

ЦАРСКАЯ Золотая   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

250 

ЦАРСКОЕ СЕЛО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

470 

ERISTOFF  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

240 

ABSOLUT Standart  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden 

220 

ABSOLUT Kurant (черная смородина)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden 

280 

 GREY GOOSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

410 

BELVEDERE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland 

480 

FRUIT DISTILLATE
ФРУКТОВЫЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

ИДЖЕВАН Кизиловый  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

330 

ИДЖЕВАН Абрикосовый  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

330 

 Grey Goose 0,5 л 4100 р. — специальная подача с комплиментом от шеф-повара. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 
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VERMOUTH/ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Bianco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

300 

MARTINI Rosso   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

300 

MARTINI Rosato  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

300 

MARTINI Extra Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

300 

MARTINI Gran Lusso   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

570 

LIQUEURS/ЛИКЕРЫ 50 ml

BAILEYS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland 

290 

GRAND MARNIER Cordon Rouge  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

570 

SAMBUCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

200 

APEROL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

230 

RICARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

230 

LIMONCELLO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

240 

CREME DE CASSIS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland 

250 

LILLET Blanc  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

260 

DE KUYPER Dry Orange  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland 

300 

DE KUYPER Marasquin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland 

300 

DE KUYPER Peach Tree  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland 

300 

DE KUYPER Advocaat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland 

300 

JOSEPH CARTRON Melon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

300 

KAHLUA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico 

350 

DRAMBUIE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Scotland 

430 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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AMARO/АМАРО 50 ml

MARTINI Spirito   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Turin, Italy 

400 

NONINO «Quintessentia» Amaro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy 

360 

AMARO «Montenegro» — Montenegro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy 

400 

BITTER/БИТТЕР 50 ml

BECHEROVKA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Karlovy Vary, Ceske 

200 

CAMPARI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy 

240 

BRANCA MENTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy 

390 

FERNET-BRANCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy 

490 

BOTTLED BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
BECK’S n/a (Безалкогольное пиво)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

330 ml 370 

WARSHTAINER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 310 

GRIMBERGEN Double Ambree  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium 

330 ml 480 

KRONENBOURG Blanc  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

460 ml 310 

JAWS AMERICAN Pale Ale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 420 

JAWS OATMEAL Stout  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 420 

MAISEL’S WEISSE (Светлое Нефильтрованное пиво)   � � � � �
Germany 

500 ml 500 

MAISEL’S WEISSE Dunkel (Темное Нефильтрованное пиво)�
Germany 

500 ml 510 

DRAFT BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО 250 ml 500 ml

KRONENBOURG 1664  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

230 460 

GRIMBERGEN Blonde   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium 

260 530 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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SIDER/СИДР 330 ml 500 ml

СИДР ВАСИЛЕОСТРОВСКИЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

220 330 

STASSEN Cider Apple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium 

500 

STASSEN Cider with Lime   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium 

500 

HOT COCKTAILS
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 200 ml

COFFEE ICE-CREAM  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Coffee, ice cream, cream 

220 

WHITE GLINTVEIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
White wine, raisins pineapple, passion fruit, vanilla, nutmeg 

270 

RED GLINTVEIN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Red wine, raisins, apple, orange, lemon, honey, spices 

270 

GROG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rum, tea, honey, lemon, spices 

290 

BAILEYS COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baileys, coffee, cream 

300 

IRISH COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Whiskey, coffee, cream 

340 

CLASSIC COCKTAILS
КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 
MOJITO n/a  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lime, mint, sparkling water, sugar syrup 

350 ml 250 

STRAWBERRY MOJITO n/a  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, lime, mint, sparkling water, sugar syrup 

350 ml 280 

STRAWBERRY MOJITO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, BACARDI Carta Blanca, lime, sparkling water, sugar syrup, mint 

350 ml 420 

B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cointreau, Baileys, Kahlua 

50 ml 350 

BASIL DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Blanca, lime juice, maraschino, honey, basil 

170 ml 400 

MARGARITA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tequila, Cointreau, lime juice 

170 ml 430 

STRAWBERRY MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, tequila, Cointreau, lime juice 

200 ml 500 

KIR ROYAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Prosecco, Creme de Cassis 

150 ml 580 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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SPECIAL COCKTAILS
ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ 
MARTINI ROCKS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Bianco, lime fresh, lime 

170 ml 350 

MOSCOW MULE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, Ginger Ale, Lime juice, bitter 

300 ml 350 

BACARDI MOJITO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Blanca, lime, sparkling water, sugar syrup, mint 

350 ml 400 

BACARDI CUBA LIBRE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Oro, lime, Pepsi

250 ml 400 

BACARDI DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Blanca, lime juice, sugar syrup

170 ml 400 

MARTINI NEGRONI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Gran Lusso, MARTINI Spirito, Bombay Sapphire Gin

170 ml 400 

MARTINI TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Bianco, lime, tonic 

250 ml 290 

MARTINI ROYALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Bianco, MARTINI Prosecco, lime, mint 

300 ml 750 

GEORGIAN LEMONADES
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 
PEAR • ГРУША  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
ESTRAGON • ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
SAPERAVI • САПЕРАВИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
CREMA-CREMA • КРЕМ-СЛИВКИ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 

JUICE/СОК 200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
APPLE • ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
CHERRY • ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
PINEAPPLE • АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
TOMATO • ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 

C
O

C
K

TA
IL

S,
 L

EM
O

N
A

D
E

S,
 J

U
IC

E 
• 

К
О

К
Т

ЕЙ
Л

И
, Л

И
М

О
Н

А
Д

Ы
, С

О
К



FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
APPLE • ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
CARROTS • МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
LEMON • ЛИМОН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340 
MANDARIN • МАНДАРИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340 
PEAR • ГРУША  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340 
PINEAPPLE • АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390 
GRAPE • ВИНОГРАД  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 470 
BAKINSKY TOMATO • БАКИНСКИЕ ТОМАТЫ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590 
MANGO • МАНГО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690 
POMEGRANATE • ГРАНАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890 

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ml

CRANBERRY MORSE • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 
RASPBERRY MORSE • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 
SEA BUCKTHORN MORSE • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 
ESTRAGON • ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 

NATIONAL DRINKS
НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ 250 ml

NATIONAL COMPOTES IN ASSORTMENT
НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ В АССОРТИМЕНТЕ  �� � � � � � � � � � � � � � � 190 

ENERGY DRINK
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК
ADRENALINE RUSH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ml

PEPSI-COLA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
PEPSI-COLA Light  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
MIRINDA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
GINGER ALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
MILKSHAKE (Молочный коктейль)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220 
SANPELLEGRINO Chinotto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 
SANPELLEGRINO Aranciata Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 
ВАСИЛЕОСТРОВСКИЙ КВАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 

MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
AQUA RUSSA Still 
(негазированная)  �� � � � � � � � � �
Russia

200 ml 140 500 ml 290 1000 ml 420 

AQUA RUSSA Sparkling
(газированная)  � � � � � � � � � � � � �
Russia

200 ml 140 500 ml 290 1000 ml 420 

AQUA PANNA Still 
(негазированная)  �� � � � � � � � � �
Italy

250 ml 270 500 ml 390 750 ml 520 

SAN PELLEGRINO Sparkling 
(газированная)  � � � � � � � � � � � � �
Italy

250 ml 270 500 ml 390 750 ml 520 

PERRIER Sparkling (газированная)  � � � � � � � � �
France

200 ml 320 750 ml 530 

VITTEL Still (негазированная) 
France

250 ml 330 500 ml 470 

EVIAN Still (негазированная)  � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 350 750 ml 630 

BADOIT Sparkling (газированная)  � � � � � � � � � �
France

330 ml 350 750 ml 630 

STAATL FACHINGEN Still (негазированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

250 ml 490 

STAATL FACHINGEN Sparkling (газированная)
Germany

250 ml 490 750 ml 790 

VEEN Velvet Still (негазированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

330 ml 380 

VEEN Effervescent Sparkling (газированная)
Finland

330 ml 380 660 ml 550 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included. 
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COFFEE • КОФЕ
ESPRESSO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
RISTRETTO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
AMERICANO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
MACCHIATO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160 
CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
LATTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 
DOUBLE ESPRESSO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220 
DECAFEINATO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190 
CACAO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260 
COFFEE IN SUKHUMI STYLE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230 

TEА • ЧАЙ
Green tea/Зелёный чай 500 ml

SENCHA • ЗЕЛЁНАЯ СЕНЧА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
FLOWERS OF JASMINE • ЦВЕТЫ ЖАСМИНА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 

Black tea/Чёрный чай 500 ml

ENGLISH BREAKFAST • АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК  � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
EARL GREY ROYAL • КОРОЛЕВСКИЙ ЭРЛ ГРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 

Tea drinks/Чайный напиток 500 ml

CHAMOMILE • ЦВЕТЫ РОМАШКИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 
SEA BUCKTHORN & RASPBERRIES • ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ  �� � � � � 240 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Pricesinrubles.VAT included.
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CIGARETTES • СИГАРЕТЫ
EVE Blue
EVE Mint
EVE Purple
MARLBORO
MARLBORO Filter Plus
MARLBORO Gold Original
MARLBORO Micro МЛМ
MARLBORO Touch МЛТ — Синий
MARLBORO Touch МЛТ — Синий Металлик
PARLIAMENT Aqua Blue
PARLIAMENT Carat
PARLIAMENT Night Blue
PARLIAMENT P-Line Black
PARLIAMENT P-Line Blue
PARLIAMENT Platinum
PARLIAMENT Reserve
PARLIAMENT Silver Blue
PARLIAMENT Super Slims 100

Реализация табачной продукции осуществляется по МРЦ (максимальной розничной стоимости).  


